
PÁLYÁZAT 

 
Második alkalommal hirdet pályázatot a Professzor Dr. Regöly-Mérei János Alapítvány.  Az alapítvány 

célja, olyan orvosok és orvostanhallgatók díjazása, akik kimagasló szakmai tudásukkal, méltón viszik 

tovább Dr. Regöly-Mérei János munkásságát és ápolják emlékét. A pályázat díjazottjait anyagilag, 

erkölcsileg és szakmailag is támogatni kívánjuk.    

 
A pályázat témái: 

A kuratórium és a szakmai bizottság elnöke négy nagy témakört határozott meg, amelyből szabadon 

választhat a pályázó. 

1. transzplantáció 

2. onkológia 

3. minimál-invazív sebészet 

4. endovaszkuláris sebészet  

  

 A pályázat formája: tudományos közlemény elvárásainak megfelelően megírt kézirat. A pályamű terjedelme –
mellékletekkel együtt - ne lépje túl az 50 oldalt. 
 
A pályamunkák benyújtási határideje: 2012. április 30.  

 
A Regöly Alapítványról minden fontos információ megtalálható a www.regolyalapitvany.hu internetes oldalon. 
 
Pályázati feltétel:  

A pályázó magyar állampolgárságú, orvos, vagy orvostanhallgató legyen. Pályázó csak olyan személy lehet, aki 
2012. december 31.-ig nem tölti be a 40. életévét. 
 
A díjazottak kategóriái: 

A kuratórium három kategóriában hirdet pályázatot. 
1. elméleti-kutatás orvos kategória 

2. klinikai-kutatás orvos kategória 

3. orvostanhallgató kategória 

 

A pályázat díja:  

Az első helyezett orvos mind elméleti kategóriában mind klinikai kategóriában nettó 300 ezer forint, az 
orvostanhallgató pedig nettó 150 ezer forint díjazásban részesül. 
 
A Regöly Alapítvány díjkiosztó ünnepségén a kategóriák nyertesei mellett különdíjak átadására is sor kerül, 
amelyeket az Akadémiai Kiadó, a Semmelweis Kiadó és a Sine Morbo kulturális magazin ajánlott fel. Ezenkívül, a 
legérdemesebb pályázatíró 2012. szeptemberében a Japán-Magyar  Sebész Társaság 5. kongresszusán, Budapesten 
lehetőséget kap pályaműve rövid ismertetésére.    
 
A Regöly Alapítvány szakmai bizottsága és a kuratóriuma ajánlása után, az Orvosi Hetilap Szerkesztősége vállalja, 
hogy a szakmai kritériumoknak kiemelkedően megfelelő pályázatok megjelenhetnek az Orvosi Hetilapban.     
  
A Kuratórium kéri, hogy a pályázó a pályaművét jeligével ellátva nyújtsa be kétféle módon egy időben: nyomtatott 

formában és CD-n. A pályázat mellé pedig egy lezárt borítékban a pályázó csatolja személyes adatait: nevét, 
születési idejét, elérhetőségeit (levelezési cím, telefonszám, e-mail cím) önéletrajzát és a pályázat indoklását. 

Címünk: Semmelweis Egyetem Kútvölgyi Tömb, II. számú Sebészeti Klinika. 
1125 Budapest, Kútvölgyi út 4. 
Feltétlenül írják rá: Regöly Alapítvány 
 
A pályaműveket a magyar orvostársadalom legelismertebb orvosprofesszorai bírálják el.   
 
A Regöly Alapítvány ünnepélyes díjátadására 2012. június végén a Semmelweis Egyetem dísztermében kerül sor.  
 

Központi e-mail cím: info@regolyalapitvany.hu     
További információk: www.regolyalapitvany.hu 
Elérhetőségünk: Semmelweis Egyetem Kútvölgyi Tömb, II. számú Sebészeti Klinika. 
Cím: 1125 Budapest, Kútvölgyi út 4. 

                                        Professzor Dr. Regöly-Mérei János Alapítvány Kuratóriuma   



750 ezer forint összdíjazású pályázat orvosoknak 

 
Második alkalommal keresi a legtehetségesebb orvosokat és orvostanhallgatókat a Regöly Alapítvány.  Mind a klinikai –
kutatás kategóriában mind az elméleti- kutatás kategóriában 300 ezer forinttal jutalmazzák a legjobb orvosokat és 150 
ezer forinttal ismerik el a legreményteljesebb orvostanhallgatót. Az alapítvány célja ezúttal is olyan fiatalok díjazása, akik 
kimagasló tudásukkal méltón viszik tovább Prof. Dr. Regöly-Mérei János emlékét.  

A Regöly Alapítvány kuratóriuma kiírta legújabb pályázatát, melynek célja, hogy a tehetséges, fiatal orvosokat és medikusokat erkölcsileg, 

szakmailag és anyagilag is támogassa, valamint, hogy felhívja súlyos betegségekre és gyógyítási módokra a társadalom figyelmét.  

2012-ben a 40 év alatti orvosok és orvostanhallgatók pályázhatnak a transzplantáció, az onkológia, a minimál-invazív sebészet és az 

endovaszkuláris sebészet témakörben. A széleskörű társadalmi érintettség és a legaktuálisabb kutatási témák is hozzájárultak a pályázati, 

kutatási témakörök kijelöléséhez.  

A rákutatás, a transzplantáció és a minimál-invazív sebészet közvetlenül kapcsolódik Dr. Regöly-Mérei János professzor munkásságához. Az 

endovaszkuláris sebészet pedig rettentő gyorsan fejlődik, és óriási perspektívái vannak – mondta Prof. Dr.Ondrejka Pál, a Regöly Alapítvány 

szakmai bizottságának elnöke. 

Sajnos szinte minden magyar családban van rákos beteg. A rákkutatás pedig a világon mindenhol most az egyik legfontosabb kutatási 

terület. A másik fontos témakör a szervátültetés, amely azért is különösen aktuális és kutatható terület, mert Magyarország jövő januártól 

az Eurotransplant tagja lesz – mondta Regöly-Mérei Krisztina, az alapítvány képviselője. 

 
Prof. Dr. Sándor József, a Regöly Alapítvány kuratóriumának elnöke hozzátette: Olyan témákat választottunk, amelyek a mai valóságot 

tükrözik. Az immunológia, a transzplantáció virágkorát éri. A minimál-invazív sebészet az elmúlt években átalakította a sebészi gyakorlatot, 

beláthatatlan jövő előtt áll. 

 
Prof. Dr. Darvas Katalin, a Regöly Alapítvány kurátora pedig azt emelte ki: Már az első évben is világszínvonalú kutatómunkákat adtak le a 

pályázaton induló fiatal orvosok, és azt reméljük, hogy ezúttal még többen pályáznak, többek között, ezért is emeltük fel 40 évre az 

életkorhatárt.  
 
Dr. Szöőr Árpád, a Regöly Alapítvány 2011-es különdíjazottja, a Debreceni Egyetem Phd hallgatója szerint a Regöly Alapítvány 
kezdeményezése támogatja és ösztönzi a fiatal orvos kutatók és orvostanhallgatók által végzett tudományos munkát. 
 
A kutatómunkákat az Akadémiai Kiadó, a Semmelweis Kiadó és a Sine Morbo kulturális magazin nagy értékű különdíjakkal jutalmazza, az 
Orvosi Hetilap pedig publikálási lehetőséget biztosít az összes színvonalas pályázatírónak. A kategóriák nyerteseit pedig a Konemara 
Consulting szolgáltatásaival támogatja. 
 
A pályamunkák leadási határideje 2012. április 30. A pályázati feltételekről a www.regolyalapitvany.hu honlapon minden további 
információ megtalálható. 
 
Egészségügy-civilek  
Ismét meghirdette fiatal orvosoknak szóló pályázatá t a Regöly Alapítvány  
    Budapest, 2011. november 24., csütörtök (MTI) -  Ismét meghirdette a fiatal orvosoknak 
szóló pályázatát a Professzor Dr. Regöly-Mérei Jáno s Alapítvány; a második alkalommal 
közzétett felhívás f ő témaköre a rákkutatás és a transzplantáció - közöl te a szervezet 
csütörtökön az MTI-vel.     A Regöly Alapítvány  2012-ben három kategóriában díjazza a 40 évnél 
fiatalabb orvosokat és orvostanhallgatókat. A pályá zat összdíjazása 750 ezer forint, ebb ől a 
két orvosi kategória nyertese 300-300 ezer, az orvo stanhallgatói kategória díjazottja pedig 
150 ezer forintot kap. Emellett a fiatal tehetséges  orvosok kutatómunkáit nagy érték ű 
különdíjakkal is jutalmazzák, valamint a szakembere k publikálási lehet őséget is kapnak.  
    "Az alapítvány célja idén is olyan fiatal orvos ok és orvostanhallgatók díjazása, akik 
kimagasló tudásukkal méltón viszik tovább a profess zor emlékét" - írta közleményében az 
alapítvány. 
    A kuratórium olyan témaköröket választott kutat ási témáknak, amelyek egyrészt közvetlenül 
kapcsolódnak Regöly-Mérei János professzor munkájáh oz, másrészt a társadalom széles rétegét 
érintik. Összesen négy témakörben - transzplantáció , onkológia, minimál-invazív sebészet, 
endovaszkuláris sebészet - várják a pályamunkákat. 
    Az alapítvány képvisel ője, Regöly-Mérei Krisztina úgy fogalmazott: "sajnos  szinte minden 
magyar családban van rákos beteg. A rákkutatás pedi g a világon mindenhol most az egyik 
legfontosabb kutatási terület". A másik fontos téma kör a szervátültetés, amely azért is 
"különösen aktuális és kutatható terület", mert Mag yarország jöv ő januártól az Eurotransplant 
tagja lesz - tette hozzá.  
    A pályázati feltételekr ől a www.regolyalapitvany.hu  oldalon minden fontos információ 
megtalálható - olvasható a közleményben. 
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